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Alegacéao Justificativa
Fundamentacao do Pedido de Reapreciac

IRUINel N.c CONVENCIONAL: [l

Considero quene deviam ter sido atribuidos 192 (cento e novertais pontos, ao invés dos 1 (cento
e setenta e oijpque constam na pro

Contesto a cladastacdo aos iten7 do GRUPO 1, 8 do GRUPO It,do GRUPO Il e 7 do GRUPO 1V,
nos quais entendo ter-serificado uma aplicacéo incota dos critérios de classificacdo, conforme p.
a justificar.

Grupo | / Item 7 (COTACAO: 10 PONTOS):

A resposta é, na minha opinidmerecedora de 4 pontos (foram atritng - pontos), uma vez que
apresentadois dostépicos de referénc; falhasde coeréncia na organizagdo dos conte, linguagem
cientifica adequada

e O primeiro tépico de referénciaelacdo entre a grande area da zona de rotura dexvasla
quantidade de tensédo acumuli) ndo € apresentado, uma vez gpena<« feita referéncia a “...
acumulacaaontinua de tens@é...".

e O segundo tépico de referér (relacdo entre a tensdo acumulada libertacdo de grandes
guantidades de eneryig@ apresentadeembora com falhas de coeréncia na organizacéac
conteudos (ndo sdo quantificadas a tensédo e ai@nergs linhas 5,, 8 e 9: “...acumulacéo
continua de tensdes libertacdo brusca de energia.”.

e O terceiro topico de referéncireferéncia ao facto de a libertacdo de energia oeoguando ¢
limite de resisténcia (ou de elasticidade) da roéhaltrapassad) é apresentac nas linhas 8 e 9:
“...quando o limite de resisténcé ultrapassado, ocorra libertacao brusca ¢ energia..”.

Grupo Il / Item 8 (COTACAO: 10 PONTOS):

A resposta €, na minha opinido, merececde 8 pontos (foram atribuidos 6 pontos), uma vez
apresentaos tréstdpicos de referénciefalhas de coeréncia na organizacao conteudos; linguagem
cientifica adequada

e O primeiro tépico de referéncirelacdoentre a acdo da sacarose e a maior quantidads
antocianinas (ou entre a acdo da glucose e a mgnantidade de antocianing) é apresentado
nas 4 primeiras linhas dresposta: “.relativamente a outros glicidos, a sacarose e aaga
apresentam os valores mais elevados no que dizitesp quantidade de antocianir ...a
sacarose apresenta valores maiores que a glucc’. Note-se que, de acordo com o DOC IA\
aceita-# a comparacao da acumulacdo de antocianinas pao a@a sacarose e da glucose ¢
os restantes glucidos.

e O segundo tépico de referéncrelacdo entre a acdo da sacarose e o facto de ommgos
iniciarem mais cedo a acumulacao de antocianinasgptre i acdo da glucose e o facto de
morangos iniciarem mais tarde a acumulacdo de dateas) € apresentado na resp
podendo considerae, eventualmen com falhas de coeréncia na organizagdo dos cont
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(n&o estd bem explicito o “amadurecimemais cedo”, nas Ultimas 3 linhas: 'os morangos
injetados com sacarose sdo mais vermelhos que e$ogam injetados com glucose, sendo
diferenca apreciavel a partir do quinto .

e O terceiro tépico de referéncirelacdo entre 0 aumento da quantie (ou a acumulacdo) de
antocianinas e o amadurecimento mais cedo (ou ampggmentacs, neste cas) dos morangos
tratados com sacaroye apresentado nas linhas 5 a Sefido as antocianinas, 0s pigmer
responsaveis pela coloracdo vermelha da frulldgico que os morangos injetados com saca
apresentem uma coloragéo vermelha mais intensasmeorangos injetados com glue”.

Grupo Il / Item 7 (COTACAO: 15 PONTOS):

A resposta é, na minha opinido, merecede 15 pontos (foram atribuidos 10 pontos), uma quez
apresentaos trés tépicos de referénc organizacdo coerente dos conteddos; linguagem ifiem
adequada

e O primeiro tépico de referéncireferéncia ao conteido em fésseis marinhos (ourioniieros
plancténicos marinhos) na unidade ) é apresentado nas 3 primeiras lir. “Na unidade
sequencial IVaverifica-se a existéncia de fosseis de fomiferos planctonic¢, nas argilas e
siltesmarinhos; que sao protozoarios associados a sedaanarinho”.

e O segundo topico de referéncreferéncia a presenca de fosseis terrestres (oumdmiferos
terrestres e de plantas) na unidade ) é apresentado nas linhas 3: “A nivel da unidade
sequencial IViencontrar-se fosseis de mamiferos terrestrés

e O terceiro tépico de referéncirelacdo entre a alteracdo do ambiente, de marina@perrestre.
e a descida do nivel da 4gua do |) estd bem explicitmas ultimas 9 linh: da resposta,
nomedamente quando se diz: regressdo marinha: o nivel da agua baixou, os menos
terrestres puderam desloc-se para aquela aréa

Grupo IV / Item 7 (COTACAO: 15 PONTOS):

A resposta €, na minha opiniémerecedora de 15 pontos (foram atribuid®spontos), uma vez que
apresentaos trés topicos de referén; organizacdo coerente dos conteudos; linguagenmtidiea
adequada.

e O primeiro topico de referéne (relagédo entre o local de frutificag@o das trufaa dificuldade de
dispersédo dos esporp® apresentado nas ultimas 4 linha&o*“contrario de fungos como
cogumelos, mas trufas ndo se podem dispersar paigar isso, necessitam de um meio par
dispersarem para o exterior (fora da te), sendo para tal necesséria, a intervencao de
animal'. De referirque, de acordo com o0 DOC GAVEconsiderase que o topico é apresente
desde que na resposta se identifigue a localizadas esporos das trufas como
constrangimento a sua libertac”.

e O segundo tépico de referér (relacdo entre asmutacbes e a formacdo de compo
aromaticos que atraem o0s anir) é apresentado saprimeiras 5 linhas: A ocorréncia de
mutacgdes ... produzir compostos aromaticos, atraoxanimai”.

e O terceiro topico de referéncirelagdo entre a ndo digestibilidadids esporos das trufas pe
animais e a disperséo dos esp() é apresentado nas linhas 6 a@uando os animais consom:
as trufas, os esporos ndo sdo digeridos, podend@geulsos do organismo e dispersa-se
num novo ambiente

reapreciacoes@netxplica.com ¢ pagina 2 de 2




